3AO0 «lMpoTtoH-UMnynbC»
r. Open yn. JleckoBa 19
Ten.: (4862) 49-87-19

Vi

OcobeHHOCTH

- 3almnTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHUA Nnpu

Cepus TBepAoTenbHbIX pene

5M119.10 NTCA 1-10 (25,40) - 9 121

MpumeHeHue

- 3@aMeHa 3N1IeKTPOMarHuUTHbIX pene u

OKP «ABpopa»
caaya OKP: 2 kB 2019 .

Ananoru

TBEPAOTENbHbLIE KOHTPONNEPbl Harpy3ku

KOMMyTauum nepemMeHHOro/noCTOAHHOTO TOKa,; KOHTaKTOpOB; FSAC-0103-15-XX
- koMmmyTauus oo 40A 6e3 oxnagutens; - CUNoBou uHTepdeic 6opToBbIX FSAC-0105-40-XX
- CTaTyCHbIN curHan o cpabaTbiBaHUM 3aLumThl; YCTPONCTB; (Esterline Power System).
- 6e3 [OMONMHUTENBHOIO NUTaHUS; - UMMOpTO3aMeLLeHe.
-Bec 26 r.
FabapuTHbIN YepTex Kopnyca * AnekTpuyeckas cxema *
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AnekTpuyeckue napameTpsbl (npu Tokp = 25 °C) *
HaumeHoBaHue napameTtpa O603H. En. 3Ha4yeHue napameTrpa Mpumeyanue
WU3M. | He MeHee He Gonee
BxogHon Tok no Bxogy «YTP» IBX MA 10 25 UBx=5B
BbixogHOe conpoTuBREHWe B  OTKPbITOM RoOTK Om - 0,005 Ikom = 40A, Usx = 5 B
COCTOSHUN
TOK YyTEYKM B 3aKPbITOM COCTOSIHUM lyT.BbIX MKA - 5 Usx = 1,6 B, Ukom = 900 B
HanpshkeHue nsonsuyum Uns B 2 500 - f=50 T, IyT < 10 MKA
(BXOA-BbIXOA, BXOA-KOPNYC, BbIXOA-KOpNyc)
ConpoTuBneHve nsonsumm Ru3 Om 1*109 Uus = 500 B, Iyt < 0,5 MKA
Bpewmsi BKnoYeHUs tBKN MC - 0,5 Usx = 5 B, Ukom = 50 B, RH = 10 Om
Bpems BbIKNOYEHUS {BbIKN MC - 0,5
Tok cpabaTtbiBaHMs 3awuTbl OT TOKa k3 A - 25 Ikom = 10A
KOPOTKOrO 3amblKaHWs 45 Ikom = 25A
65 Ikom = 40A
MpeaenbHO-AONYCTUMbIE PEXUMBI 3Kcnnya1-auwv|*
HaumeHoBaHue napameTtpa O603H. En. 3Ha4yeHue napameTpa Mpumeyanue
U3M. | He MeHee He Gonee
KoMmyTrpyemoe HanpsbkeHve Ukom B - 900
[MOCTOSIHHBIN KOMMYTUPYEMBIN TOK Ikom A - 40 0e3  ycTaHOBKM  u3genust  Ha
TEMIooTBOs
MIMNynbCHbIV KOMMYTUPYEMbIN TOK Ikom.1mn A - 450 tumn < 200 mke, Tnep < +150 C
BbIxofHOM TOK CTATyCHOro curHana Ict MA - 50
BbixogHoe HanpshkeHve cTaTycHoro Uct B - 5
curHana
Pabouyun ananasoH Temneparyp Tokp °C - 55 + 125

Ha.qe)KHocn:*

Hapabotka Ha oTka3 He MmeHee 25 000 y npu goBepuTenbHOM BeposTHocTn P = 0,9.
FaMMa-npoLeHTHbIN Cpok cny»x6bl 10 nNeT npu 3agaHHON BEPOSITHOCTU

* . npenBapuTensHas MHbopMaLms

= 90%.




